

## Встреча Председателя Коллегии ЕЭК Тиграна Саркисяна и Председателя Совета Федерации ФС России Валентины Матвиенко

**Председатель СФ В. Матвиенко и Председатель Коллегии Евразийской экономической комиссии Т. Саркисян отметили огромный потенциал ЕАЭС**

*Источник: сайт Совета Федерации ФС России (дата обращения: 20.12.2016).*



Евразийский экономический союз — естественное интеграционное объединение на постсоветском пространстве, — отметила глава Совета Федерации.

Председатель Совета Федерации Валентина Матвиенко провела встречу с Председателем Коллегии Евразийской экономической комиссии Тиграном Саркисяном.

В беседе приняли участие заместитель Председателя Совета Федерации Ильяс Умаханов, первый заместитель председателя Комитета Совета Федерации по международным делам Владимир Джабаров.

Организационный период формирования Евразийского экономического союза (ЕАЭС) завершился, есть понимание того, куда двигаться дальше, — заявила Валентина Матвиенко. ЕАЭС — естественное интеграционное объединение на постсоветском пространстве. Это огромный рынок, который способствует наращиванию общего экономического потенциала и потенциала национальных экономик, — отметила глава СФ.

Валентина Матвиенко дала высокую оценку плодотворной деятельности своего собеседника на посту Председателя Коллегии Евразийской экономической комиссии и выразила уверенность в том, что пространство Евразийского экономического союза будет расширяться, напомнив, что уже более 40 стран ведут переговоры о взаимном сотрудничестве. В России разделяют идеи расширения интеграции, подчеркнула она.

Тигран Саркисян согласился с оценками Председателя Совета Федерации и подчеркнул, что у ЕАЭС есть огромный потенциал для экономического роста. Это новые рабочие места, хорошие возможности для бизнеса, развитие торговли, сферы услуг, а также выстраивание приоритетных отношений с третьими странами.

Собеседники были едины во мнении, что для реализации общих экономических проектов и дальнейшего углубления интеграции потребуются создание эффективной законодательной базы. «В рамках ЕАЭС мы можем решать общие вопросы, имеем возможность отвечать на глобальные вызовы».

В этом контексте, по словам участников беседы, межпарламентское взаимодействие в рамках ЕАЭС могло бы способствовать дальнейшему углублению правового обеспечения интеграционных процессов на всем евразийском пространстве.

Председатель Совета Федерации отметила важность вопросов сотрудничества евразийской пятерки в области формирования общих подходов в научно-образовательной сфере в целях гармонизации законодательств.

Видео по ссылке: <http://www.council.gov.ru/events/news/75368/>